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Yeni Koronavirüs salgını kapsamında alınacak ekonomik tedbirleri içeren Kanun  Resmî Gazete’de                                  

yayımlandı. 

 

 

 

 

    No: 2020 – 83                                                                                                              Tarih: 17.04.2020 

 

Özet: 7244 sayılı “Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin 
Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”, 17 Nisan 

2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlandı. 

Başta 3 ay süreyle işçi çıkarma yasağı olmak üzere çalışma hayatına ilişkin yeni tedbirler içeren 

Kanun’da bazı ödemelere ilişkin ertelemeler de yer almaktadır. 

Bunun yanında söz konusu Kanun’da, sermaye şirketlerinde, 30 Eylül 2020 tarihine kadar 2019 yılı 

net dönem kârının yalnızca %25’ine kadarının dağıtımına karar verilebileceğine ilişkin düzenleme de 

bulunmaktadır. 

 

 
14 Nisan 2020 tarihinde Meclis Başkanlığına sunulan ve yeni koronavirüs (Covid-19) salgınının 

ekonomik ve sosyal hayata etkilerinin azaltılması amacıyla alınan önlemleri içeren Kanun Teklifi 

hakkında 14 Nisan 2020 tarihli ve 081 numaralı sirkülerimizle bilgilendirme yapılmıştı. 

Söz konusu Teklif “Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin 

Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” adıyla Genel 

Kurul’da kabul edilerek, 7244 sayıyla 17 Nisan 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlandı. 

Başta 3 ay süreyle işçi çıkarma yasağı olmak üzere çalışma hayatına ilişkin yeni tedbirler içeren 

Kanun’da bazı ödemelere ilişkin ertelemeler de yer almaktadır. 

Bunun yanında söz konusu Kanun’da, sermaye şirketlerinde, 30 Eylül 2020 tarihine kadar 2019 yılı 

net dönem kârının yalnızca %25’ine kadarının dağıtımına karar verilebileceğine ilişkin düzenleme de 

bulunmaktadır. 

7244 sayılı Kanun'a ulaşmak için tıklayınız...  

 

Saygılarımızla. 

 
 

 

 

 

 

 

http://www.hasanalma.com/wp-content/uploads/2020/04/81-14.04.2020-Yeni-Koronavirüs-salgını-kapsamında-alınacak-ekonomik-tedbirleri-içeren-Kanun-Teklifi-TBMM’ye-sunuldu..pdf
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